
ЗВІТ
директора Слобожанської загальноосвітньої школи I-III ступенів

Харківської районної ради Харківської області
Варнавського Анатолія Михайловича

за роботу у 2019/2020 навчальному році на загальних зборах працівників
навчального закладу, учнів, батьків і представників громадськості

1.Персональний внесок у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу

Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувався Статутом
школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора
школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу
керівника загальноосвітнього навчального закладу.

У 2019/2020 навчальному році робота школи була спрямована на виконання
законодавства України про загальну середню освіту: Конституції України, Законів України
«Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про засади державної мовної політики»,
Указів Президента України, наказів Міністерства освіти і науки України, Департаменту науки
і освіти Харківської облдержадміністрації, розпоряджень голови обласної державної
адміністрації, голови районної державної адміністрації, наказів відділу освіти Харківської
районної державної адміністрації, реалізацію державних, регіональних програм у галузі освіти,
на забезпечення якісної реалізації основних завдань державної політики в системі освіти
відповідно до чинного законодавства України та інших чинних законодавчих і нормативних
документів.

Освітня стратегія школи спрямована на підвищення якості освітніх послуг з
урахуванням демографічної ситуації відповідно до вимог суспільства, стану соціально-
економічного розвитку, запитів громадян і потреб держави.

Слобожанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів здійснює планування діяльності на
підставі Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»; «Про забезпечення
санітарного та епідемічного благополуччя населення»; Державного стандарту початкової
загальної освіти; Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти;
Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних
закладів та організації навчально-виховного процесу, власного Статуту. За Статутом
навчальний заклад є загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів.

1.1. Заходи щодо охоплення навчанням дітей 6-річного віку

На початок 2020/2021 н.р. в школі орієнтовно налічуватиметься 207 учнів. Середня
наповнюваність класів 18,8 учнів.

У закладі спланована та ведеться робота щодо охоплення навчанням дітей 6-річного
віку. На території обслуговування закладом відсутні учні, які не охоплені навчанням. Так, вже
у серпні місяці складаються списки майбутніх першокласників, вчителі відвідують родини,
ведуть агітаційну роботу щодо навчання саме у нашому навчальному закладі, особисто
знайомляться з батьками, статусом сім’ї. Підготовчі заняття розпочинаються в сычны місяці,
продовжуються до травня місяця, основна мета яких – виявлення рівня підготовленості дітей
до школи, надання психолого-педагогічних консультацій батькам, розвиток інтересу та
бажання вчитися у дошкільнят. Протягом 2020 року 19 дошкільнят відвідали такі заняття у
вчителя майбутнього 1-го класу Майбороди Д.В.

1.2. Виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення обов’язковості
загальної середньої освіти



Аналіз роботи школи щодо забезпечення прав молоді на здобуття освіти по даних
списку мікрорайону школи віком від 6 до 18 років показує, що всі діти й підлітки шкільного
віку, що проживають у мікрорайоні школи (с. Слобожанське, с. Борщова) здобувають загальну
середню освіту.

Набір дітей у перший клас здійснюється на підставі заяв батьків, свідоцтва про
народження та медичної довідки.

Охоплено навчанням 100% учнів. На всіх дітей, які з різних причин продовжують
навчання за межами нашого закладу, своєчасно оформлені документи. Показники середньої
наповнюваності класів школи у 2019/2020 навчальному році – 17,9 (в минулому 17,6).

1.3. Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо
упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес

Робочий навчальний план закладу створює передумови щодо забезпечення рівного
доступу до якісної освіти, методологічною основою якої є пріоритет загальнолюдських і
національних цінностей, переорієнтацію навчально-виховного процесу на особистість дитини.

Вивчення окремих предметів проводиться за відповідними програмами та
підручниками.

На основі освітньої програми складено річний навчальний план. За основу освітніх
програм взято Типові освітні програми затверджені наказами Міністерства освіти і науки.

Вибір варіативної складової базується на запитах учнів, побажаннях батьків,
можливостях методичного та кадрового забезпечення, погоджується з радою школи. У 10 та
11 класах профільними предметами вибрано алгебру та геометрію.

1.4. Організація виховної роботи

У 2019-2020 навчальному році виховна діяльність проводилась згідно річного плану та
була спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,
“Про дорожній рух ”, “Про охорону здоров’я, “Про охорону дитинства ”, Наказу Міністерства
освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243 «Про Основні орієнтири
виховання», Наказ МОН України від 16.06.2015 № 641 «Про затвердження Концепції
національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції
національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо
національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах, комплексної
Програми профілактики злочинності у Харківському районі на 2016-2020 роки ”, “Про
запобігання захворюванню на синдром набутого імунодефіциту (СНІД) та соціальний захист
населення ”, комплексної програми профілактики запобігання поширенню алкоголізму,
наркоманії, токсикоманії та СНІДу серед населення, державних національних програм, тощо.
Головна увага приділялась роботі над виховною темою школи «Забезпечення педагогічних
умов шляхом впровадження інноваційних виховних технологій для соціалізації школярів,
виховання в них життєвої компетентності». Виходячи з теми та реалізовуючи основну
виховну мету «Оновлення змісту виховної роботи шляхом підвищення педагогічної
ефективності виховної системи, як основи розвитку компетентності особистості школяра»
були визначені пріоритетні напрямки роботи: 1) формування свідомого громадянина - патріота
з демократичним світоглядом і культурою; 2) створення умов для самореалiзацiї, особистiсно
оpiєнтoвaнoro зростання кожного учня; 3) виховання позитивного ставлення до здорового
способу життя; 4) створення безпечних умов життєдiяльностi та збереження життя i здоров’я
учнів; 5) формування ціннісного ставлення особистості до соціального, природного довкілля
та самого себе, які намагалися реалізувати.

Виховній робота на уроках є обов’язковою для всіх предметів. Формулюючи
виховну мету уроку вчителі значну увагу приділяли патріотичному вихованню та вихованню



загальнолюдських цінностей.
Протягом навчального року питання виховної роботи розглядались на засіданнях

педагогічної ради школи: «Оновлення змісту виховання у національній школі, форм і методів
виховної роботи на основі гуманізації та демократизації.», «Робота педколективу з
профілактики правопорушень та попередження боулінгу» (протокол від 30.08.2019 № 9);
«Організація навчально-виховної роботи школи по формуванню здорового образу життя та
укріпленню здоров’я учнів. Попередження травматизму» «Внутрішні ресурси шкільного
середовища по попередженню конфліктів. Соціальний захист учнів пільгових категорій»
(протокол від 28.10.2019 № 11). « Роль шкільного самоврядування у військово-патріотичному
та громадянському вихованні у школі» «Розширення та поглиблення зв’язків школи, сім’ї та
суспільства як вагомі, важливі умови ефективності виховного процесу»(протокол від
16.12.2019 № 12). «Розширення діяльності дитячої організації - шлях до формування
позитивного соціального досвіду та реалізації прав дитини» «Організація літнього
відпочинку.»(протокол від 10.02.2020 № 2), « Завдання педколективу у працевлаштуванні та
профорієнтації учнів» « Діяльність педагогічного колективу з формування в учнів здорового
способу життя та профілактика негативних проявів в учнівському середовищі » «Роль
екологічного виховання на сучасному етапі», «Національно-патріотичне виховання учнівської
молоді як фактор розвитку національної свідомості, громадянської активності, правових
цінностей зростаючого покоління», «Підсумки виховної роботи за рік.» (протокол від
12.06.2020 № 7)

Робота методичного об’єднання класних керівників сприяла реалізації виховної теми
школи, проведено засідання, на яких розглянуті питання щодо підвищення фахового рівня
класних керівників, а саме у вересні «Планування роботи класних керівників згідно програми
«Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх закладів України»»,«
Моніторинг у діяльності класного керівника» ( Протокол від 05.09.2019 №3), у листопаді
«Інноваційні технології в роботі класного керівника щодо всебічного гармонійного розвитку
особистості.» (Протокол від 14.11.2019 №4), у березні «Педагогіка підтримки дитини у
процесі його розвитку у системі особистісно-орієнтованого виховання» (Протокол від
04.03.2020 №1), та у травні «Підсумки роботи МО класних керівників над втіленням
науково-методичної теми школи», « Завдання класних керівників в організації оздоровлення
та попередженню травматизму у літній період.» (Протокол від 28.05.2020 № 2)

Протягом семестру класні керівники намагались вирішувати ряд завдань, пов'язаних з
соціально-психологічною функцією: формували відносини учнів зі своїми однолітками в класі,
згуртовували колектив, надавали допомогу органам учнівського самоврядування, виховували
дисциплінованість, відповідальність, своєчасно виявляли і вирішувати конфліктну ситуацію,
проводили роботу з профілактики боулінгу, підтримували позитивну ініціативу учнів.
Працювала школа молодого класного керівника та творча група класних керівників над
дослідженням та підвищенням рівня вихованості учнів, який порівняно з минулим роком виріс
з середнього на рівень вище.

Але в роботі класних керівників є ряд недоліків: допускається формалізм у проведенні
класних годин, не проявляється ініціатива до участі у фахових конкурсах та висвітлюванні
надбань і наробок у фахових печатних виданнях.

Формуючи ціннісне ставлення до себе, вміння цінувати себе як носія фізичних,
духовно-душевних та соціальних сил та активної життєвої позиції були проведені
бесіди про усвідомлення цінності власного життя, відверті розмови про норми власної
поведінки, про уміння орієнтуватися та адаптуватися у складних життєвих ситуаціях,
свята, присвячені Дню знань (1 вересня), Дню вчителя (жовтень). На загальних шкільних
лінійках було введено рубрику «У світі науки і знань». Проведені свята до Дня фізичної
культури і спорту та Дня туризму, акцію до всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом. Працюють
спортивні секції з туризму та баскетболу.



Здійснюючи формування ціннісного ставлення до суспільства і держави, почуття
патріотизму, національної самосвідомості, правосвідомості, політичної культури та
культури міжетнічних відносин, у кожній класній кімнаті створено куточки державної
символіки. Проведено цикл бесід і виховних годин по вивченню Конституції України, свято,
присвячене Дню Незалежності України, акції з переглядом кіноматеріалів до Дня пам’яті
жертв голодомору в Україні. Велику роботу було проведено щодо відзначення 72–ї річниці
перемоги над фашистськими загарбниками: організовано виставку художньої, історичної
літератури «Пам’ять жива», проведено конкурс учнівський творів «Ордени та медалі в нашій
родині», екскурсію у музеї Історії школи «Наш край у роки другої світової війни 1939 – 1945
років», конкурс малюнків «Нехай буде мир на планеті». До Дня Скорботи було проведено
міні – реквієм «Свічка пам’яті» біля братської могили села Слобожанське. Було проведено
мітинги біля братських могил сіл Слобожанське та Борщова.

У рамках Дня людей похилого віку було проведено «Вечір пам’яті», присвячений
людям, чиє дитинство пройшло в роки Другої світової війни «Діти та війна» та конкурс
стіннівок на тему: «Пам'ять серця», організовано виставку літератури, присвячену трудовим
досягненням та подвигам ветеранів війни та праці.

До Дня пам’яті жертв політичних репресій було організовано тематичну виставку
художньої, документальної, публіцистичної літератури «На крилах пам’яті», що висвітлює
події, пов’язані з політичними репресіями радянської доби, проведено засідання «круглого
столу» «Суд честі» та тематичну загальношкільну лінійку «Україна пам’ятає»

До Дня Українського козацтва та Дня захисника України було організовано виставку в
музеї «Слобожанська хата» та експозицію «Гетьмани України», проведено години спілкування
за темою: «Козацького роду нема переводу», учнівську конференцію «Славетні українці»,
спортивно – масовий захід «Козацькі розваги».

До Дня Соборності і Свободи України було проведено тематичну виставку літератури у
шкільній бібліотеці «Соборна Україна:від ідеї до життя», урочисту лінійку, науково –
практичну конференцію «День науки символ єдності України», тематичні години спілкування
«Чи Соборна нині Україна», «Славетні імена України», «Великі творці Соборності», конкурс
малюнків «Соборна Україна – це значить, що наша Держава єдина».

Вже є традицією у школі робити добрі справи. Волонтерський рух став одним із
основних напрямків виховання підростаючого покоління. У рамках акції „Допоможи воїну”
учні, вчителі та працівники школи збирають та відправляють в зону АТО теплі речі, продукти
харчування, дитячі малюнки та листи з теплими словами нашим бійцям. Брали участь у
Всеукраїнському проекті благодійного фонду „Діти - наше майбутнє” та перерахували кошти
для підтримки воїнів на передовій

У школі створено рій «Слобожанські соколи
Учнівське самоврядування діє згідно зі Статутом. Вищим органом учнівського

самоврядування є загальні збори (учнівська конференція), які проводяться двічі на рік.
На початку 2019/2020 навчального року був обраний та затверджений новий склад

учнівського самоврядування. Учнівський Парламент включає шість комітетів: комітет
громадянського виховання та національного відродження, комітет естетичного виховання та
організації дозвілля, господарчо-трудовий комітет, комітет з питань охорони природи та
навколишнього середовища, комітет родинного виховання та спортивно - громадський комітет.
На початку жовтня відбулися вибори Президента учнівського Парламенту. Напередодні
виборів відбулася зустріч кандидатів в Президенти (їх було вісім), де були представлені
програми кожного з кандидатів. Таємним голосуванням, у якому взяли участь всі учні школи,
було обрано Президента учнівського Парламенту - ученицю 11 класу Чакрян Карину.
Президент був урочисто представлений на святі Дня школи.

Учнівською конференцією було схвалено Положення про учнівський Парламент. Уся
робота шкільного Парламенту здійснюється згідно даного Положення.

До шкільного парламенту обираються творчі, здібні, ініціативні учні, які користуються
авторитетом серед своїх однолітків. Діяльність парламенту різноманітна і насичена. У центрі



його уваги кожна ділянка роботи: чи то олімпіади, предметні тижні, родинні свята, чи то
спортивні змагання, туристичні походи чи інші виховні заходи, які проводяться за участі
членів самоврядування.

Силами шкільного парламенту було проведено день самоврядування, відновлено та
відкрито нові експозиції шкільних музеїв.

Жоден шкільний захід не відбувається без участі членів учнівського Парламенту. Саме
він виступає ініціатором і організатором шкільних справ. Так у вересні місяці з ініціативи
учнівського Парламенту, а саме, комітетом з питань захисту навколишнього середовища, було
проведено щорічні екологічні акції «Збережемо чистими криниці рідного краю» та «Хочу
бачити своє село чистим». Члени комітету громадянського виховання та національного
відродження організували та провели учнівську конференцію «Я - українець». Провели
відкрите засідання комітету на тему: «Сторінками історії: революція Гідності» та засідання
«круглого столу» «Україна – суверенна держава», організували зустріч «Герої живуть поруч з
нами», на яку запросили воїна – афганця Пєрємишлєва А.М. Організували та провели свято до
Дню танцю та екскурсію до музею "Слобожансака хата” (Огляд виставки гончарських виробів
Слобожанщини. Члени комітету допомогли підготувати та провести низку заходів у рамках
Регіональної програми військово – патріотичного виховання молоді: відкрите засідання
учнівського Парламенту, присвячене Дню партизанської слави, організували інформаційно-
просвітницький проект «Лицарі Українських степів» до Дня українського козацтва, спортивні
змагання на тему: «Ми - майбутні захисники України». Провели години спілкування до
Міжнародного дня людей похилого віку за темами: «Що таке милосердя?», «Допоможи
ближньому». З нагоди вшанування пам’яті Героїв битви під Крутами було проведено
фотовиставку-«Подвиг героїв духу і чину», випущено тематичну стіннівку «Бог. Україна.
Свобода.», підготовлено літературну композицію «Крути наш біль, наша пам'ять».

Членами комітету з питань захисту прав дітей було проведено вікторини з учнями 7 – 8
класів «Чи знаєте ви…», «Виконуємо свої обов’язки», гра-мандрівку для учнів 5 класів:
«Захищаємо права казкових героїв», організовано перегляд фільму, презентації «Конвенція
про права дитини» для учнів. Спортивно - громадський брав активну участь у проведенні
всіх спортивних заходів у школі та підготовці команд до участі у районних спортивних
змаганнях з шахів, настільного тенісу, баскетболу. За його ініціативою було проведено
чемпіонат школи з шахів, шашок та легкої атлетики. До дня туризму було організовано похід
до місцевої річки «Удовика».

Члени естетичного комітету провели виставку святкових стіннівок «8 Березня – свято
весни!», круглий стіл "Жінка-берегиня-мати" до свята 8 Березня, конкурс «Слобожанська
школа має таланти», надали допомогу у проведенні Дня школи.

Комітет родинного виховання організував та провів виставку дитячих малюнків до
свята 8 Березня «Нашим матусям», челендж "Мати – її величність, у неї в обіймах вічність".
До Шевченківських днів було проведено флеш-моб « Сторінками «Кобзаря», інформаційні
хвилинки "Незабутній Шевченко" (5-11 кл.).

Господарчо–трудовий комітет був відповідальним за всі трудові десанти, які
проводилися протягом року. За його ініціативою було проведено акцію «Чиста Земля – чиста
Україна»

Члени Парламенту допомагали у проведенні районних конкурсів ЮІР та ДЮП. Взяли
участь у зональному етапі інтелектуального конкурсу „Що? Де? Коли?”.

Головним принципом існування школи є демократизм та творча співпраця вчителів та
учнів. Саме тому велику роль відіграє учнівське самоврядування. З метою демократизації
управління в школі було створено дитяче об’єднання – демократичну республіку „Форт”, яку
очолює учнівський Парламент, який став справжньою школою формування соціальної
активності та соціальної відповідальності, громадянського виховання школярів, формування
ініціативної особистості, здатної приймати нестандартні рішення.

Учнівський парламент та Президент школи є організаторами акції «Допоможи воїну»



Навіть у період карантину, учнівський парламент не залишався осторонь та допомагав у
організації онлайн-заходів. Допомагали в проведенні челленджу до Дня матері "Моя мама
найрідніша", виставці малюнків "Весна і мама", конкурсі листівок до Дня сім'ї, фотоконкурсі
на День вишиванки «Вишиванка – символ Батьківщини, дзеркало народної душі.

Було проведено педраду). « Роль шкільного самоврядування у військово-
патріотичному та громадянському вихованні у школі» «Розширення та поглиблення зв’язків
школи, сім’ї та суспільства як вагомі, важливі умови ефективності виховного
процесу»(протокол від 16.12.2019 № 12).; та нараду при директорові «Робота органів
учнівського самоврядування» 11.11.2019 протокол № 9.

Але слід звернути увагу на роботу вожатих та на створення сайту шкільного
самоврядування.

Формуючи ціннісне ставлення до природи, усвідомлення дітьми та учнівською
молоддю функцій природи в житії людини, самоцінності природи; почутті особистої
причетності до збереження природних багатств, відповідальності за них; здатності особистості
гармонійно співіснувати з природою проведено акцію «Довкілля – наш дім», екологічний
двомісячник (квітень-травень). У школі працює екологічна агітбригада, яка у зональному етапі
Всеукраїнського конкурсу “Земля - наш спільний дім” Харківського району посіла ІI місце.
Учні школи зібрали 1000 кг макулатури в рамках акції «Збережи життя дереву».

Тематичні програми, присвячені Дню довкілля, Всесвітньому Дню Землі, Дню води,
Міжнародному дню збереження навколишнього середовища та Всесвітньому дню охорони
навколишнього середовища сприяли вихованню у дітей почуття відповідальності за
навколишнє середовище. Учні школи до Дня птахів (1 квітня) виготували і повісили 10
шпаківень. Було проведено конкурс малюнків «Природа очима дітей», акцію посади
«Олімпійської алеї» та «Чемпіонського соснового гаю» , оновлено стенди про захист
навколишнього середовища.

Здійснюючи формування ціннісного ставлення до мистецтва, адекватного
сприймання художніх творів, здатності збагнути та виразити власне ставлення до мистецтва,
прагнення та вміння здійснювати творчу діяльність у мистецькій сфері у школі працює
чотири гуртка за інтересами : хореографічний (керівник Костроміна К.С..), від Липецької
ДЮСШ секція з туризму (Керівник Лапін О.В.), секція з футболу (футбольний клуб ім.
Ю.Тарасова, керівник Каргопольцев М.О), секція з баскетболу (Керівник Каргопольцев М.О.),
від РЦДЮТ гурток образотворчого мистецтва „Мистецтво нашого народу” (керівник Дріль
О.С.). Гуртки працювали згідно з планом, затвердженим директором школи, проводився облік
відвідування, гуртки відвідували учні 1-11 класів. До роботи гуртків задіяні учні облікових
категорій.

У цих гуртках задіяно учнів:
2017-2018 2018-2019 2019-2020

Хореографічний 34 30 40
Образотворчий 46 46 47
Футбол 36 30 -
Туризм 10 10 10
Баскетбол 55 60 70
Діти, члени гуртків, активно готувалися до участі у конкурсах, фестивалях, змаганнях,

концертах, акціях. Зокрема вихованці хореографічного гуртка «Smart dance» та
образотворчого „Мистецтво нашого народу” до районного конкурсу-фестивалю дитячої та
юнацької творчості “Дивограй”.

Значних успіхів досягли вихованці секції з баскетболу (керівник Каргопольцев М.О.).
Команда дівчат та юнаків стали чемпіонами району у змаганнях «Шкільна баскетбольна ліга
України. Баскетбол 3х3» та вели активну підготовку до обласних змагань.

Слід відмітити значні успіхи вихованців спортивних гуртків, зокрема збірна команда
школи посіла І місця у районних етапах Всеукраїнських змагань «Старти надій» та



«Легкоатлетичного чотириборства». У зональних змаганнях з волейболу серед юнаків збірна
команда школи посіла ІІІ місце.

Вихованці туристичного гуртка є активними учасниками районних, обласних та
всеукраїнських змагань зі спортивного туризму та спортивного орієнтування. Вихованці секції
Шумакова Д. (11 клас), Кожанова Є. ( 11 клас) та Давидова Є. (11 клас), Руденко У. (6 клас)
стали переможцями обласних змагань з трепл-орієнтування та переможцями Чемпіонату
України з Темпо.

Футбольний клуб ім. Ю. Тарасова має дві групи: молодшу і старшу. Вихованці клубу є
активними учасниками зональних та районних турнірів, зокрема у районних змаганнях з
футболу («Шкіряний м’яч») серед учнів 2008 р.н. Спартакіади школярів команда посіла І
місце. Клуб є організатором між клубного турніру з футболу, присвяченого пам’яті
випускника школи, майстра спорту, футболіста «Металіста» Ю. Тарасова.

Плідно працюють вихованці образотворчого гуртка «Мистецтво нашого народу», які
проводять значну роботу по допомозі в оформленні свят, виставок.

На базі гуртка народознавства була організована театральна студія “Берегиня”
(керівник Шевченко Т.М.), яка активно пропагує народні звичаї й обряди у школі та за її
межами, так з успіхом пройшли щедрівки на підприємствах та установах сіл Липці та
Слобожанське до свята Старого Нового року. У районному етапі мовно-літературного
конкурсу учнівської молоді імені Тараса Шевченка Руденко Ульяна -6 клас посіла ІІІ місце.

Плідно працював гурток «Глобус», члени якого є активними учасниками турнірів
юних істориків, юних географів та юних філософів. У районному етапі Всеукраїнського
конкурсу учнівської творчості в номінації „Історія України і державотворення” ІІ місце посіла
Доля Яна 9 клас.

Активними учасники шкільних концертів та свят є Доля Я. (9 клас), Руденко У. (6
клас), Головенков Д. (9 клас), Єрьоміна К. (8 клас), Порівняно з минулим роком кількість
призерів творчих конкурсів та переможців спортивних змагань зменшилась з об’єктивних
причин (карантин з приводу пандемії Covid - 19. Є недоліки у роботі предметних гуртків,
допускається формалізм у проведенні предметних тижнів та засідань.

Формуючи ціннісне ставлення до праці, усвідомлення дітьми та учнівською молоддю
соціальної значущості праці, розвинену потребу в трудовій активності та морально-
психологічній підготовці учнів до майбутньої професійної діяльності у 1-4 класах були
проведені години спілкування «Всі професії важливі», конкурс малюнків «Я хочу стати…»,
здійснені екскурсії до відділення зв’язку, швейної фабрики та лікарні с. Липці. Для учнів 5-8
класів були організовані екскурсії до газового господарства та Пожежної частини с. Липці,
проведена виховна година «Чим пахнуть ремесла». Для учнів 9-11 класів було проведено
анкетування учнів, консультації та роз’яснювальну роботу. Оновлено куточок із
профорієнтаційної роботи та накопичуються папки з матеріалами з профорієнтації. Були
проведені свята до Дня вчителя, Дня Збройних сил України, Дня студента. Проведено День
самоврядування. Класні керівники проводять бесіди з профорієнтації, класні години.

Організовано чергування учнів по школі, у класах, організоване закріплення території
школи та прибирання шкільного подвір’я в рамках трудових акцій. Проводяться рейди огляду
стану підручників, організовано роботу «Книжкової лікарні».

Головними завданнями у вихованні ціннісного ставлення до сім’ї, родини, людей є
формування моральної вихованості особистості, як єдності моральної свідомості та поведінки,
єдність слова і діла, наявність активної за формою та моральної за змістом життєвої позиції. З
цією метою були проведені родинні свята до Дня школи (жовтень ). Виховні години з
вивчення Книги книг - Біблії. Проведені бесіди про основи національних та загальнолюдських
цінностей, про усвідомлення цінностей соціального спілкування, про засвоєння сімейних,
родинних та суспільних цінностей, про сформованість соціально-комунікативних компетенцій.

Важливе місце у виховній роботі школи посідає робота з батьками та громадськістю.
Проведені загальні батьківські збори (вересень, березень, травень), працює Рада школи, батьки
є активними учасниками багатьох шкільних заходів. Співпраця, взаємодія школи і сім’ї,



єдність шкільного і сімейного виховання - найважливіша вимога педагогіки. Успіхи в навчанні
і вихованні досягаються там, де створюються і успішно розвиваються добрі взаємини школи і
батьків.

Велика увага приділялась родинно-сімейному вихованню. У житті школи батьки
беруть активну участь, особливо у трудовому вихованні (восени і весною посадка дерев, кущів
та квітів; літній ремонт класних кімнат та інших приміщень школи), у проведенні
позашкільних і позакласних виховних заходах (це участь у проведенні свят: День знань -1
вересня та Останнього дзвоника, “День школи” - традиційне свято наприкінці першої чверті
проходить під девізом “Школа+я+моя сім”я”, до якого батьки разом з учнями готують
подарунки в музей історії школи, музей “Слобожанська хата”, в класи та інші приміщення
школи. Пройшли родинні свята у класах до Дня Захисника Вітчизни, до 8 Березня, до Дня
матері, Дня захисту дітей. Організовані виставки сімейних робіт до пасхальних, новорічних та
різдвяних свят. На новорічні свята батьки виступили у ролі Діда Мороза та інших казкових
героїв.

За участю батьків було організовано поїздки до Харківського цирку, театру імені
Т.Г.Шевченка, театру для молоді та юнацтва.

При складанні тематики батьківських зборів було враховано питання, які хвилюють
батьків. На загальних батьківських зборах як правило виступають представники міліції,
лікарні, сільської ради та інші. Для батьків розроблені пам’ятки з різних питань виховання.
Вивчаються можливості батьків щодо поліпшення і розвитку спорту, охорони і зміцненню
здоров’я дітей, гурткової роботи, обладнання навчальних кабінетів (придбання науково-
методичної літератури, хімічних реактивів, тощо). Адміністрація школи бере до уваги
побажання батьків щодо режиму роботи школи в навчальний період та на канікулах.

2. Досягнення учнів та вчителів

Призерами предметних районних олімпіад у 2019/2020 навчальному році стали 12 учнів:
- І місце – Добрянська Дар’я - 9 клас, Звєряка Дар’я -7 клас (німецька мова – вчитель Панькова
А.І) - ІІ місце – Зіньковська Олександра -9 клас, Головенков Данило (9клас) (німецька мова –
вчитель Панькова А.І) - ІІІ місце – Бражнік Аліса - 8 клас (німецька мова –вчитель Панькова
А.І), Гриценко Маша -11 клас (історія – вчитель Сисоєва Н.М)., Єресько Настя – 10 клас
(географія – вчитель Сисоєва Н.М)., Головенков Данило – 9 класс (фізика – вчитель
Варнавський А.М.), Доля Яна -9 клас (інформаційні технології –вчитель Синяговська О.А.) -
ІІІ місце – Карпуніна Анжела (9 клас) - (обласний етап Всеукраїнського конкурсу „Знай і люби
свій край” – Дріль О.С.) - І, ІІ, ІІІ місця – Доля Яна (9 клас), Леонова Катерина (8 клас)
Криветченко Арина (4 клас) - (декоративно-ужиткое мистецтво районного фестивалю дитячої
та юнацької творчості „Дивограй” (вчитель Дріль О.С.) - ІІ місце –Доля Яна (9 клас) - (конкурс
„Історія та державотворення” (вчитель Сисоєва Н.М.) - ІІІ місце – Максимук Арина (3 клас) -
(мовно-літературний конкурс ім.. П.Яцика (вчитель – Майборода Д.В.) - ІІІ місце – Гриценко
Марія (11 клас) – літературний конкурс ім. Т.Г. Шевченка) - чемпіони району з
легкоатлетичного чотирьохборства (керівник Каргопольцев М.О.) - команда юнаків є
переможцями району з баскетболу (керівник Каргопольцев М.О.) - команда дівчат є
переможцями району з баскетболу (керівник Каргопольцев М.О.). - збірна команда є
переможцями районного етапу з футболу „Шкіряний м’яч” (керівник Каргопольцев М.О.).

3. Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу

Кожного місяця адміністрацією закладу та завгоспом школи проводится профогляд,
передача показань лічильників тепла, води та електроенергії. Здійснюється комплекс заходів з
підготовки школи до роботи в зимових умовах. У жовтні місяці проводилася інвентаризація



матеріальної бази, паспортизація кабінетів, проводиться списання та оприбуткування
матеріальних цінностей.

Систематично проводиться огляд стану та збереженості шкільного майна, інвентарю,
обладнання в кабінетах. Проведено благоустрій пришкільної ділянки, висаджено квіти, кущі
та дерева. Організовано догляд за зеленими насадженнями в літній період. Ведеться робота
щодо залучення матеріальної допомоги батьків та спонсорів у вигляді канцелярських товарів,
нових стендів, відновлено роботу швидкісного Інтернету, який тепер працює в кожному
кабінеті.

Силами батьків, техперсоналу та вчителями влітку проводяться ремонтні роботи в
класних кімнатах, рекреаціях, коридорах, їдальні, адміністративних кабінетах та ін.
Здійснюється покіс трави на території школи.

Продовжується капітальний ремонт ІІ поверху. Відремонтовано туалетні кімнати І
поверху для учнів початкової школи.

Оновлено новим мультимедійним обладнанням медіатека, кабінети хімії, фізики,
української мови, класні кімнати 1, 2, 3 класів.

4. Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх
раціональне використання

Бюджет використовується в межах запланованих асигнувань на школу.
1. Здійснюється контроль за складанням тарифікації.
2. Затвердженим складом комісія проводить інвентаризацію шкільного майна.
3. Комісія здійснює контроль за списанням матеріальних цінностей.
4. Контроль за підготовкою до ремонту.
5. Сприяння залученню додаткових джерел фінансування школи (запрошення осіб,

які бажають виступити в ролі спонсорів).
6. Відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці» була укладена угода з

охорони праці і техніки безпеки між адміністрацією школи та профспілковим комітетом на
2020 рік, де передбачені кошти на виконання заходів. На профспілкових зборах 23.03.2020
було проведено аналіз стану виконання комплексних заходів відповідно до фінансування у
2019 році.

До 01.08.2020 планується провести ремонт приміщень школи силами батьків,
працівників школи:

№
з/п Вид робіт Об’єм виконаних

робіт

Залучено
коштів,
грн.

1. Шпаклювання стелі 150 м2 2000,00

2. Шпаклювання стін 20 м2 750,00

3. Побілка стелі 2000 м2 250,00

4. Фарбування дверей, батарей 700 м2 2000,00

5. Фарбування парт 230 м2 700,00

6. Фарбування підлоги 1739 м2 8250,00

7. Фарбування фасаду 50 м2 900,00

8. Штукатурка фундаменту 50 м2 350,00



9. Фарбування фундаменту 300 м2 300,00

10. Влаштування відкосів з подвір’я 800 мп 30000,00

Для зміцнення матеріально-технічної бази придбано канцтовари, господарчі товари,
миючі та дизенфікуючі засоби та інші предмети на суму 20 000 грн.

У школі працює швидкісний Інтернет, локальна мережа закладу. Мобільна робота
мультимедійного проектора та ноутбука дає можливість проводити відповідні заходи в різних
приміщеннях школи. Технічне оснащення школи дозволяє самостійно вести сайт школи в
Інтернеті.

Було підготовлене теплове господарство до осінньо-зимового періоду і збоїв у роботі не
було. Приведено в належний стан штуцера для установки манометрів. Почищено від пилу і
бруду, залито маслом гільзи під термометри. Перевірено справний стан запірної арматури,
воздухоспускної арматури в верхніх точках і дренажної в нижчих точках системи опалення.
Виконано технічне обслуговування сальникових ущільнень запірної арматури. Перевірено і
забезпечено щільність закриття ввідних засувок та запірної арматури. Проведено відкриття і
промивка збірників бруду. Перевірено стан теплоізоляції, відновлено порушені частини.
Проведено фарбування теплопроводів згідно „Правил технічної експлуатації
тепловикористовуючих установок та теплових мереж”. Складено Акт готовності теплової
системи закладу до опалювального сезону.

Будівля школи введена в експлуатацію в 1988 році на 464 місця із розрахунку 40 учнів
у класі.

Основні показники санітарно-технічного стану будівлі у 2019/2020 н.р.:
№
з

/п
Основні показники За

проектом Фактично

1 Кількість шкільних споруд та будівель (од.) 1 1

2 Контингент учнів, всього в 1 зміну (чоловік) 464 197

3 Загальна площа будинків (м2) 2785 2785

4

Площа земельної ділянки (га)
- спортивні зони;
- зони відпочинку;
- господарські зони;
- навчально-дослідна ділянка

2,5
0,7
0,5
0,5
0,5

2,5
0,7
0,5
0,5
0,5

5. Заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими
педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки

В основу кадрового забезпечення школи на новому етапі розвитку були покладені
принципи безперервного навчання, систематичного оновлення, здійснення контролю за їх
діяльністю. На початок навчального року в школі працює всього педагогічних працівників –
20.

- повна вища педагогічна освіта – 19 осіб , що становить 92%;
- неповна вища педагогічна - 2 особи, що становить 8 % (отримують вищу заочно);



Колектив школи за останні 3 роки поповнився учителем інформатики, учителем
біології, учителем початкових класів. Всі предмети у школі викладають відповідні
кваліфіковані кадри.

6. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних
працівників

В школі організовано роботу з формування потреби здорового способу життя. З метою
покращення стану здоров’я учнів проводився поглиблений медичний огляд. Проведені свята
до Дня фізичної культури і спорту та Дня туризму, акцію до всесвітнього Дня боротьби зі
СНІДом . Проведено чемпіонати школи з баскетболу та футболу. Працюють секції з туризму
та футболу. Екологічна бригада «Джерело» (Керівник Дріль О.С.) виборола 2 місце у
зональному конкурсі екологічних агітбригад.

Щоденно проводиться ранкова зарядка. Заборонено тютюнокуріння у приміщенні і на
території школи. Розроблена та виконується система роботи з пропаганди здорового способу
життя, формування у школярів відповідального ставлення до свого здоров’я. Проводиться
робота по забезпеченню безпечних умов перебування учнів у школі, суворого дотримання
санітарного законодавства.

Класними керівниками та вчителями, які викладають основи здоров’я постійно
проводиться робота з формування навичок здорового способу життя в учнів, профілактики
захворюваності, збереження і зміцнення здоров’я, вивченню питань, що стосуються понять та
складових здорового способу життя, навичок формування здорового способу життя у дітей,
формування у них позитивної мотивації на ведення здорового способу життя. Приділяється
особлива увага заходам з профілактики інфекційних захворювань, спалахів гострих кишкових
інфекцій і харчових отруєнь, випадків травматизму. Певна робота проводилась з профілактики
захворювань, таких як наркоманія, профілактика СНІДу. Це конкурси малюнків, рефератів,
профілактичні бесіди з медпрацівниками Липецької лікарні та амбулаторії сімейної
медицини с. Борщова. Лікарем Борщовської амбулаторії сімейної медицини Кіпоренко Н. Л.
проведені профілактичні бесіди для учнів 1-11 класів 10.10.2019, 06.02.2020. Проводиться
інформаційна робота серед батьків щодо виховання здорової дитини.

На батьківських зборах постійно роз’яснюються питання чинного законодавства
України щодо відповідальності за збереження життя і здоров’я дітей. Широко залучаються до
цієї роботи медичні працівники. У шкільній бібліотеці є постійно діюча виставка літературних
та наукових видань «За здоровий спосіб життя». Впроваджується моніторинг стану здоров’я
дітей та впливу негативних явищ на їх стан. За результатами останнього медичного огляду
здорових дітей 34 %, у решти 66 % дітей виявлені патології, що свідчить про необхідність
покращення профілактичної роботи. У зв’язку з пандемією корона вірусу поглиблений
медогляд перенесено.

Здійснювалось медичне обслуговування дітей медична сестра Сергієнко Т.Д.
Всім педагогічним працівникам, які зверталися до голови профспілки з заявою на

грошову допомогу були виділені відповідні кошти.
Всі надані працівниками закладу лікарняні листи розглядаються комісією з соціального

страхування профспілки закладу, оформлюються відповідним протоколом та надані до
централізованої бухгалтерії відділу освіти Харківської районної державної адміністрації.

6.1. Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування учнів та
педагогічних працівників

Відповідно до Законів України «Про освіту» (зі змінами), «Про загальну середню
освіту», «Про охорону дитинства» (зі змінами), «Про державну допомогу сім’ям з дітьми»,
Постанов Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 № 856 «Про організацію харчування
окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах» (зі змінами), від 22.11.2004



№ 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та дитячих закладах оздоровлення
та відпочинку», від 02.02.2011 № 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з
харчування дітей у дошкільних, учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних
закладах, операції з надання яких звільняються від обкладання податком на додану вартість»,
спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки
України від 01.06.2005 № 242/329 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у
навчальних та оздоровчих закладах», рішення ІІІ сесії Харківської районної ради VII
скликання від 24.12.2015 «Про затвердження районної Програми поліпшення дітей
повноцінним харчуванням на період 2016-2020 років» та з метою забезпечення повноцінного
раціонального харчування, запобігання харчових отруєнь та виконання санітарно-гігієнічних
правил і норм в школі було забезпечено повноцінне раціональне харчування.

Їз усіх учнів, які навчаються у школі, 150 учнів харчуються у шкільній їдальні, що
складає 77 % (усіма видами харчування: гарячим харчуванням, буфетною продукцією).
Середня вартість обіду для учнів становить 29,07 грн

Учні 1-4 класів охоплені 100% гарячим харчуванням, буфетною продукцією.
Безкоштовно харчуються 13 учнів пільгових категорій старшої школи та 3 учнів в ГПД.
Середня вартість обіду для цієї категорії учнів становить 22,00 грн

Створено комісію громадського контролю, яка здійснює контроль за якістю
приготування їжі, дотриманням дітьми правил особистої гігієни та вживанням готових страв,
харчуванню учнів 1-4 класів у групі продовженого дня.

Учні 1-11 класів забезпечені альтернативною питною водою «Роганська» гарантованої
якості.

Приміщення шкільної їдальні відповідає санітарно-гігієнічним вимогам. Обладнано
необхідним приладдям - рукомийниками, милом, паперовими рушниками. Працівники їдальні
забезпечені відповідним спецодягом. Харчоблок шкільної їдальні забезпечено гарячою
проточною водою, маркуванням кухонного посуду, миючи засоби є в достатній кількості,
холодильні камери, технологічне обладнання їдальні працює. Медичний огляд працівники
шкільної їдальні проходять своєчасно і мають допуск до роботи, термін зберігання продуктів
харчування в їдальні видержується.

Оформлено інформаційний куточок у шкільній їдальні, який містить щоденне меню з
переліком страв і їх виходом, режим роботи їдальні. Організовано чергування вчителів.

У вересні серед батьківської громадськості 1-11 класів було проведено роз’яснювальну
роботу щодо організації харчування дітей у школі й вдома. Класними керівниками проведені
тематичні бесіди з учнями школи щодо профілактики гострих кишкових інфекцій та харчових
отруєнь «Звідки беруться хвороби», «Цікаво про корисне», «Страви у моїй сім’ї». Проведені
екскурсії на хлібозавод «Кулиничі», кондитерську фабрику «Лісова казка». Проведені
конкурси малюнків «Охорона здоров’я очима дітей», «Моя улюблена страва».

Адміністрацією школи були подані до Липецької та Слобожанської сільських рад списки
обдарованих дітей, учнів пільгового контингенту, схильних до правопорушень, учнів з сімей, які
опинилися в складних життєвих обставинах, переселенців та дітей, батьки яких є учасниками
АТО для направлення їх на відпочинок до заміських таборів. На жаль, оздоровлення учнів
пільгового контингенту у заміських таборах зменшується. До літнього табору МАН
направляється 1 учениця.

6.2. Надання соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим
батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей

Проводилися заходи щодо забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій
відповідно до плану роботи школи, що включає комплекс психолого-педагогічних заходів, які
забезпечують оптимальний соціальний розвиток дитини і формування її індивідуальності,
адаптацію до існуючих соціально-економічних умов. Перш за все, створена законодавча база



щодо захисту прав дітей, соціальний паспорт закладу освіти, особові справи на дітей-сиріт і
дітей, позбавлених батьківського піклування. Проводиться робота по виявленню учнів, які
потребують соціального захисту та підтримки. На обліку 55 учнів, що потребує відповідної
соціальної підтримки, що становить 28 % усіх учнів школи.

№ з/п Назва категорії Кількість
дітей

Кількість
сімей

1. Діти, які перебувають під опікою:
 сироти;
 позбавлені батьківського піклування.

2 -

2. Діти, які виховуються в дитячих будинках сімейного
типу, прийомних сім’ях та інтернатних установах

0 -
3. Діти напівсироти 7 -
4. Діти одиноких матерів 14 14
5. Діти з малозабезпечених сімей 1 1
6. Діти з багатодітних сімей 15 9
7. Діти з особливими потребами (інваліди, які мають

посвідчення видане управлінням праці та
соціального захисту)

5 -

8. Діти, які потерпіли в наслідок ЧАЕС (які мають
посвідчення категорії «Д»)

3 -

9. Діти, батьки яких загинули під час виконання
службових обов’язків

0 -

10. Діти батьки яких перебувають за кордоном з метою
заробітку

0 -

11. Діти батьки яких є учасниками АТО 13 10
Питання «Удосконалення системи роботи школи із соціального захисту учнів

пільгових категорій» розглядалось на засіданні педагогічної ради «Внутрішні ресурси
шкільного середовища по попередженню конфліктів. Соціальний захист учнів пільгових
категорій» (протокол від 28.10.2019 № 11. 34 учні пільгових категорій отримали кошти фонду
всеобучу для придбання зимового взуття та одягу на суму 34000 грн., проводиться робота по
забезпеченню учнів пільгових категорій повноцінним оздоровленням влітку. Діти з
малозабезпечених сімей, діти під опікою та діти, батьки яких є учасниками АТО забезпечені
безкоштовним гарячим харчуванням та пройшли поглиблений медичний огляд, учні під
опікою мають єдині квитки. Протягом навчального року постійно проводилися зустрічі з
опікунами, відвідували їх вдома з метою контролю виконання їх обов’язків, проводилися
індивідуальні консультації.

До Нового року усі діти пільгових категорії отримали новорічні подарунки. Були
обстежені житлово-побутові умови проживання дітей пільгових категорій; здійснюється
соціальний супровід учнів, проводяться профілактичні бесіди (з метою попередження
попадання в ризиковані ситуації, попередження правопорушень, шкідливих звичок та ін.),
діагностичні дослідження, індивідуальні та групові корекційні заняття з метою надання
допомоги в проходженні соціалізації дітей. Надається консультативна допомога учням в
проблемних ситуаціях.

Всі учні пільгових категорій охоплені гуртковою роботою; з батьками та опікунами
проводилися бесіди з пропаганди здорового способу життя як необхідної умови для успішної
соціалізації дітей та психолого-педагогічна просвіта з метою створення оптимальних умов для
взаєморозуміння в сім’ї; профілактичні бесіди щодо дотримання прав неповнолітніх згідно із
законодавством України; в разі невиконання батьківських обов’язків – батьки отримують



офіційне попередження та запрошення на шкільну раду з профілактики правопорушень серед
неповнолітніх.

6.3. Моральне та матеріальне стимулювання учнів та педагогічних працівників,
організація їх відпочинку та оздоровлення

На кінець 2019/2020 навчального року похвальними листами за високі досягнення у
навчанні нагороджено 20 учнів. Та три дев'ятикласника і два одинадцятикласника отримали
свідоцтва з відзнакою.

Надається матеріальна допомога на оздоровлення та премійовано всіх працівників
школи.

Педагогічні працівники та учні брали участь у екскурсійних та туристичних поїздках.

6.4.Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті профілактичні заходи
щодо попередження правопорушень з їх боку, стан дитячого травматизму

На виконання Комплексної програми профілактики злочинності в Харківському
районі на 2016-2020 роки затвердженої рішенням V сесії VIІ скликання Харківської районної
ради від 25.02.2016 року; Програми з реалізації конвенції ООН про права дитини на 2017 –
2021 роки у Харківському районі, затвердженої рішенням XVI сесії VІI скликання
Харківської районної ради від 30.05.2017 року в школі проведена певна робота з даного
питання у 2019- 2020 н.р.

У школі організована робота Ради з профілактики правопорушень, яка систематично
відслідковує результати роботи з учнями, що перебувають на обліку (Наказ №119 від
30.08.2019).

Питання профілактики правопорушень і злочинності розглядалось на нараді при
директорові «Робота з запобігання дитячому травматизму, профілактики правопорушень,
злочинності, наркоманії» (протокол від 07.10.2019 № 8 та протокол від 14.05.2020 №5).
Проведені загальні батьківські збори «Відповідальність за виховання» (онлайн, протокол від
13.04.2020 №1)

Станом на 01.06.2020 року на обліку у школі перебувають 3 учнів, які потребують
підвищеної педагогічної уваги . Створений банк даних, розроблені плани індивідуальної
роботи з цими учнями, здійснюється контроль за дотриманням прав дітей в родинах. У школі
організована робота Ради з профілактики правопорушень, яка систематично відслідковує
результати роботи з учнями, що перебувають на обліку.

Велика увага приділяється контролю за відвідуванням учнями занять, профілактиці
бездоглядності та бродяжництва, ведеться робота з раннього виявлення дітей, схильних до
ризикованої поведінки та проведення з ними індивідуальної роботи. В приміщенні школи
оформлені постійно діючі інформаційні куточки з телефонами екстреної допомоги для учнів.

Налагоджена взаємодія зі службами, які відповідають за роботу з дітьми. Розроблені та
затверджені плани спільної роботи з питань правової освіти та профілактики негативних явищ
серед учнівської молоді з Слобожанською сільською радою та Ювенальною превенцією
сектору превенції патрульної поліції Липецького ВП Харківського ВП ГУНП України в
Харківській області.

03.09.2019; 05.09.2019; 11.09.2019 року соціальним педагогом школи разом з
інспектором ювенальної превенції Липецького ВП Топчій В.О., проведено рейд “Урок”.
10.10.2019 року проведені бесіди з учнями облікових категорій з метою запобігання їх
бездоглядності та бродяжництва, роз'яснення передбаченої законом кримінальної та
адміністративної відповідальності за вчинення правопорушень. 15.10.2019 року проведено
заняття з елементами тренінг “СТОП булінг” з учнями 7-8 класів.



Інспектором ЮПСППП Липецького ВП Топчієм В.О. проведені профілактичні бесіди з
попередження правопорушень серед учнів 23.10.2019, 12.12.2019, 21.01.2020 та 27.02.2020, з
учнями 1-2 класів лекція «Наслідки порушення дисципліни» (25.09.2019).

Проводилася роз’яснювальна робота з батьками на загальношкільних, класних
батьківських зборах, під час індивідуальних бесід, щодо недопущення правопорушень серед
учнівської молоді. Під час роботи батьківських лекторіїв, всеобучів розглядалися питання
щодо правової освіти батьків. В порядок денний батьківських зборів включалися актуальні
питання щодо виховання дітей, були організовані зустрічі з медичними працівниками,
працівниками ювінальної поліції. На сайті школи розміщена презентація для батьків«Правова
освіта для батьків».

Приділялась увага інформаційно-просвітницькій та попереджувально-профілактичній
роботі з учнями школи. Зокрема, лекція для учнів 7 класу «Права та обов’язки школяра»
(27.09.2019); інтерактивна дискусія «Права свої знати повинна у нашій країні кожна дитина» з
учнями 6 класу (11.09.2019); проведено заняття з елементами тренінгу «Як протистояти
проявам кібербулінгу», 8 клас (28.11.2019); заняття «Агресія та її подолання» з учнями 4 класу
(30.11.2019) проведено заняття з елементами тренінгу «Мої права та обов'язки», учні 5 класу
(30.01.2020); виховна година «Закон обов’язковий для всіх» (05.03.2020); заняття «Дисципліна
без конфліктів» (10.03.2020); диспут “Коло насилля”, учні 5 класу (10.03.2020); моделювання
життєвих ситуацій «Не смійся з мене», учні 3-4 класів (05.03.2020) тощо. Під час карантину
просвітницько-профілактична діяльність школи відбувалася дистанційно, в онлайн режимі.
Проведений конкурс малюнків “Закон для усіх” (27-20.04.2020).; челендж “У колі рідної
сім'ї”1-11 класи (15.05.2020); Інтерактивна онлайн — бесіда “Що робити, коли тебе
ображають вдома”1-11 класи (12.05.2020); онлайн-бесіда «Відповідальність за вчинки», 7-8
клас (16.04.2020);

Силами учнівського самоврядування було проведено відкрите засідання шкільного
парламенту „Ми - за правову державу” (лютий). Учні школи контролюють поведінку учнів на
перервах, проводять рейди перевірки виконання Статуту школи та рейд-контроль за
відношенням старшокласників до молодших учнів та інше.

Протягом 2019-2020 н.р. зверталась увага на виховання свідомого ставлення до свого
здоров’я, збереження і зміцнення фізичного розвитку учнів, попередження дитячого
травматизму.

Однією з проблем, яку колектив ставить на перше місце, є робота по боротьбі із
шкідливими звичками. Медичною сестрою школи постійно проводилися лекції, бесіди щодо
здорового способу життя. Під час карантину профілактичні заходи проводилися онлайн. Так,
проведена інтерактивна онлайн-бесіда «Іфекційні захворювання», для учнів 7-10 класів,
конкурс малюнків «Що означає бути здоровим» (11-15.05.2020).

Класними керівниками, соціальним педагогом, заступником директора з виховної
роботи спільно із представниками ВНЗ усіх рівнів акредитації ведеться профорієнтаційна
робота у школі у вигляді бесід та анкетування на тему: «Моя майбутня професія»; зустрічей
учнів випускних класів із викладачами ВНЗ.

Результатом комплексної попереджувальної та профілактичної роботи серед учнів
школи є те, що протягом 2019-2020 навчального року не було скоєно жодного злочину
учнями школи, покращився стан відвідування учнями занять.

Кількість учнів 2017-2018 2018-2019 2019-2020
На обліку в міліції 0 0 0
На внутрі-шкільному обліку 0 0 0
Підвищеної педуваги 2 0 3
Важливим напрямком роботи з попередження антисоціальних явищ серед учнів є

робота з сім'ями, що опинилися у складних життєвих обставинах. На кінець 2019-2020 н.р. у
школі таких сімей немає.



Однією із важливих ланок виховної роботи школи є попередження травматизму, яке
проводилось згідно річного плану та Законів України: «Про освіту», «Про загальну середню
освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про дорожній рух», «Про
пожежну безпеку», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»,
постанови Кабінету Міністрів України: від 22 березня 2001 № 270 «Про затвердження
Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру», наказів
Міністерства освіти і науки України від 31 серпня 2001 року № 616 «Про затвердження
Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-
виховного процесу в навчальних закладах» (зі змінами) в редакції, затвердженій наказом
Міністерства освіти і науки України від 07 жовтня 2013 року № 1365 «Про внесення змін до
Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-
виховного процесу в навчальних закладах», від 02 жовтня 2014 року № 1124 «Про
затвердження нормативно-правових актів, які регламентують порядок організації туристсько-
краєзнавчої роботи», листів Міністерства освіти і науки України від 26 травня 2014 року №
1/9-266 «Про використання Методичних матеріалів «Вимоги безпеки під час канікул», від
16.06.2014 №1/9-319 «Про використання Методичних матеріалів щодо організації навчання і
перевірки знань, проведення інструктажів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності в
загальноосвітніх навчальних закладах», керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві
державні адміністрації», з метою запобігання дитячому травматизму під час проведення літніх
шкільних канікул 2019/2020 навчального року та рекомендацій та наказів відділу освіти і
комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти» в
частині проведення відповідної роботи з профілактики всіх видів дитячого травматизму.

Здійснювалось викладання предмета «Основи здоров’я» у 1-9 класах. Школа має
інформаційно-нормативне забезпечення, зібрані матеріали для організації і проведення
класних годин, бесід, вікторин. Розроблена модель організації роботи школи з безпеки
життєдіяльності та здорового способу життя.

Були видані накази від 31.08.2019 № 114 «Про профілактичну роботу з питань
запобігання всіх видів травмування у 2019-2020 н.р.», від 04.09.2019 № 155 „Про організацію
профілактичної роботи з питань запобігання всіх видів дитячого травматизму у 2019/2020
навчальному році”, від 17.10.2019 № 187 «Про запобігання дитячому травматизму під час
осінніх канікул», від 23.12.2019 № 244 „Про запобігання дитячого травматизму серед учнів
під час проведення новорічних та різдвяних свят та зимових шкільних канікул 2019/2020
навчального року”, від 31.08.2018 № 215, «Про призначення відповідального за безпеку
життєдіяльності», від 27.08.2019 № 121. «Про попередження харчових отруєнь, зокрема
отруєнь грибами, та інфекційних захворювань серед учнів в 2019/2020 навчальному році», від
30.08.2019 № 107 «Про організацію роботи з протипожежної безпеки» від 27.12.2018 № 254
«Про стан профілактичної роботи щодо попередження травматизму та травмувань учнів за І
семестр 2019-2020 н.р.», від 18.03.2020 № 54 «Про організаційні заходи для запобігання
поширення корона вірусу COVID–19 у школі» дитячому травматизму під час весняних
канікул», від 04.06.2020 № 74 «Про запобігання дитячому травматизму під час літніх
канікул».

Були проведені онлайн батьківські збори «Роль батьків у попередженні дитячого
травматизму у літній період» (Протокол від 13.04.2020 №1) та наради при директорові «Робота
з запобігання дитячому травматизму, профілактики правопорушень, злочинності, наркоманії»
(Протокол від 18.05.2020 № 5)

Класними керівниками проведено комплекс бесід з попередженням дитячого
травматизму з правил дорожнього руху, протипожежної безпеки, безпеки при користуванні
електроприладами, запобіганню отруєнь. згідно нормативних і методичних матеріалів
"Система роботи з безпеки життєдіяльності в загальноосвітньому навчальному закладі",
розробленим КВНЗ «ХАНО». Ця робота фіксується в класних журналах на відповідних
сторінках та в щоденниках учнів, обов’язковим є проведення індивідуальних бесід з учнями за



пропущені теми. При перевірці журналів установлено, що класні керівники заповнюють
сторінки журналу згідно нормативним вимогам та своєчасно.

Також проводяться бесіди з пропаганди здорового способу життя та додаткові бесіди,
зокрема рекомендовані відділом освіти, які також фіксуються в класних журналах та
щоденниках учнів.

Учителі-предметники проводять інструктажі з техніки безпеки у кабінетах,
спортивному залі, майстерні. Розроблені пам’ятки безпечної поведінки, схеми безпечної
дороги від дому до школи, які вклеєні у щоденники учнів. Написані диктанти з правил
безпеки життєдіяльності.

Поновлені куточки та стенди. Проведеноу вересні єдиний урок з правил дорожнього
руху та місячник «Увага! Діти – на дорозі!». Перед початком осінніх та зимових канікул
проведено «Єдині уроки з безпеки дорожнього руху». З 14.10. -18.10.2019 проведено Тиждень
знань Пожежної безпеки. У школі створена і працює дружина юних пожежників – рятівників,
яка посіла 2 місце у зональному етапі Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних
Харківського району. Команда юних інспекторів руху активно пропагує серед учнів школи
правила дорожнього руху та приймає участь у районному турі Всеукраїнського зльоту
шкільних загонів Юних інспекторів руху ( 3 місце у зональному етапі) . Плідно пройшли
зустрічі з працівниками ДАІ та газового господарства, медпрацівниками. Функціонує
майданчик для вивчення правил дорожнього руху. Як результат роботи, у 2019-2020 н.р.
випадків травмувань під час НВП серед учнів школи не було.

Дякую всім за співпрацю!

Директор Слобожанської ЗОШ І-ІІІ ст. А.Варнавський
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